

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 63 (638)

Вторник, 29 мая 1962 года.

Год издания 5-й

Цена 2 коп.

## Дорогу новому, передовому

Невиданными в истории человечества темпами развивается и крепнет наша социалистическая страна. Каждый прожитый день приближает нас к заветной цели — коммунизму. Программа строительства коммунизма, принятая на XXII съезде КПСС, вызвала связи о постройке гигантской подъема творческих и духовных сил.

На заводах, фабриках, предприятиях и строительных площадках ширится движение за коммунистический труд. В трудовом кипении наших будней каждый день рождаются новые почины, передовые коллективы выступают с целями предложениями и призывают всех трудящихся последовать их примеру.

Совсем недавно коллектив коммунистического труда депо Москва-Сортировочная обратился с

призывом ко всем труженикам нашей Родины: «Каждый час, каждую минуту — строительству коммунизма». Лозунг москвичей подхватили многие коллективы.

25 мая на бригадном собрании коллектива коммунистического труда, который возглавляет знатный строитель нашего города Алексей Цветков, обсудив Обращение столичных железнодорожников, решил последовать их примеру. Каменщики обязались держать каждую минуту рабочего времени, быстрее и добротнее строить жилые дома, с полной нагрузкой использовать все вверенные механизмы. В честь Дня строителя коллектив коммунистического труда решил закончить к 15 июля все общестроительные работы на доме № 13 семнадцатого квартала и сдать его под монтаж и отделку.

Передовые строители обратились с призывом ко всем труженикам Дубны последовать их примеру. Слово теперь за другими бригадами и ударниками коммунистического труда. Движение за экономию рабочего времени должно возглавить, прежде всего, партийные, профсоюзные и комсомольские организации.

Главное сейчас — наращивать темпы коммунистического строительства. Для этого нужно упорно и настойчиво добиваться более высоких показателей, чем мы имеем сегодня, делать больше, чем делается теперь, смело и решительно преодолевать недостатки, находить скрытые резервы.

«Делать больше сегодня — это значит завтра иметь больше».

Товарищи дубненцы, откликаясь на призыв московских же-

ловодчиков, «зеленую улицу» нового, передовому.

С. ПИСЧЕНКО



Старший электрик Иваньковской ГЭС Георгий Прокофьевич Малинин в 1932 году пришел на строительство ГЭС, где работал контролером подрывных работ, а с вводом в эксплуатацию ГЭС освоил профессию электрика.

На снимке: электрики Г. П. МАЛИНИН (справа) и А. С. АНАНИЧЕВ рассматривают модель турбины.

Фото Борисова.

## Каждой минутой в труде дорожи

Коммунистическая партия провозгласила: «Нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме». Мы горды тем, что именно нам выпала великая честь первыми в мире строить самое справедливое общество.

Широко, неудержимо входит новое, коммунистическое в нашу повседневную жизнь. Оно проявляется все более ярко в отношении советских людей к труду, к своим обязанностям перед государством, перед обществом, в росте культуры, сознательности, идейности масс.

Мы ясно отдаем себе отчет, что изобилие материальных благ не придет само по себе. Создание материально-технической базы коммунизма требует напряженного труда всех трудящихся, полной отдачи сил и способностей каждого рабочим, служащим, ученым, колхозником.

Призыв Н. С. Хрущева: «Делать больше сегодня — это значит завтра иметь больше!» — находит горячий отклик в сердцах советских людей, он зовет к новым свершениям во имя счастливого будущего. Человек в социалистическом обществе — хозяин своей страны, он трудится на себя, на общество. И его прямой долг — постоянно умножать общенародное достояние».

«Если ты строитель — сооружай жилые дома и промышленные здания в таком темпе и та-

кого качества, чтобы сыну, брату, отцу-матери, да и другу своему государство могло поскорее предоставить удобную квартиру и чтобы в цехе нового предприятия, где они будут работать, труд был в радость».

Обсудив это Обращение коллектива коммунистического труда депо Москва-Сортировочная ко всем трудящимся Советского Союза, мы, каменщики бригады коммунистического труда, обязуемся работать еще производительнее, быстрее и добротнее строить жилые дома для трудящихся Дубны, дорожить каждой минутой рабочего времени, с полной нагрузкой использовать все вверенные нам механизмы.

В честь Дня строителя обязуемся к 15 июля закончить общестроительные работы на доме № 13 семнадцатого квартала и сдать его под монтаж и отделку.

Сейчас наш коллектив соревнуется с бригадой молодых строителей тов. Мысловского, которая борется за высокое звание, за достойную встречу Дня строителя. Мы призываем товарищей по труду, всех тружеников Дубны последовать нашему примеру.

«Каждый советский человек — от подсобного рабочего до ученого — может и должен найти свое место в этой борьбе всего народа за то, чтобы каждый день на нашем пути к коммунизму был отмечен конкретными делами, большими и радостными свершениями».

По поручению коллектива члены бригады коммунистического труда:

А. ЦВЕТКОВ, бригадир, М. ГЕРАСИМОВ, П. ПАХОМОВ, С. ПЕРФИЛЬЕВ, Б. ЛИЗАНОВ, каменщики.

**Досрочно**  
КОЛЛЕКТИВ ПРИСТАНИЯ  
БОЛЬШАЯ ВОЛГА 12 МАЯ  
ВЫПОЛНИЛ ПЛАН ПО ПЕРЕВОЗКАМ ПАССАЖИРОВ ЗА  
АПРЕЛЬ И МАЙ, А 26 МАЯ  
ВЫПОЛНИЛ ПЛАН ПО ТОННО-ПЕРЕВОЗКАМ.

## За новые успехи в работе железнодорожного транспорта

БРОШЮРА С ТЕКСТОМ РЕЧИ ТОВАРИЩА Н. С. ХРУЩЕВА  
Издательство политической литературы выпустило в свет брошюру с текстом речи товарища Н. С. Хрущева «За новые успехи в работе железнодорожного транспорта!». Речь была произнесена на Всеобщем совещании работников железнодорожного транспорта 10 мая 1962 года. Брошюра издана массовым тиражом.

(ТАСС).

## Премии Объединенного института

На последнем заседании сессии Ученого совета был заслушан доклад профессора Г. Ф. Барвиха, председателя жюри по присуждению премий Объединенного института ядерных исследований. Сессия постановила утвердить решение жюри и присудить: одну общую первую премию Института (две тысячи рублей) двум методическим работам, выполненным группами авторов.

1-я группа — Г. Селиванов, Т. Блохиццева, А. Василенко, В. Гребенщик, В. Жуков, Г. Либман, Л. Неменов, Юань Жун-фан — за научно-методическую работу «Комплексная установка с восьмимиллировой пузырьковой камерой в магнитном поле»;

Вторая премия — (тысяча пятьсот рублей) присуждена группе авторов: Ю. Акимову, Л. Лапидусу, О. Савченко, Л. Сороку — за цикл научных исследований по проверке принципа зарядовой инвариантности.

Вторую премию (пятьсот рублей) получил А. Логунов за цикл исследований по теории дисперсионных соотношений для неупругих процессов.

## СОТРУДНИЧЕСТВО НЕОБХОДИМО

В Советском Союзе по приглашению АН СССР в порядке научного обмена находится американский ученый — профессор Ренселлеровского политехнического института (штат Нью-Йорк) Лоуренс Парсегян.

На днях американский ученый посетил Объединенный институт ядерных исследований. Он встретился и беседовал с директором Института профессором Д. И. Блохиццевым, осмотрел некоторые экспериментальные установки.

Отвечая на вопрос нашего корреспондента о впечатлениях от поездки по СССР, профессор Парсегян сказал:

— Я очень рад представившей мне возможности посетить Советский Союз и познакомиться с работой научно-исследовательских центров, в частности, в Ереване и здесь, в Дубне.

Я убедился, что работа в этих центрах проводится на высоком уровне, и поздравляю со-

ветских ученых с этим достижением. С другой стороны, когда я думал о наших институтах и сравнивал их с вашими, я пришел к заключению, что те и другие имеют свои положительные стороны и свои недостатки. Поэтому необходимо сотрудничество еще большее, чем до сих пор, в строительстве огромных экспериментальных установок и их использования. Мы, ученые, должны открывать тайны природы и не скрывать их друг от друга. Нам нужно сотрудничество, чтобы искать истину, чтобы добиваться взаимопонимания между народами, и в особенности между народами Советского Союза и Соединенных Штатов Америки.

Крайне необходимо, чтобы было это взаимопонимание. Нужно устранить страх между нашими странами. Я вижу, что для него нет оснований. Я верю, что ученые внесут свой вклад как в развитие науки, так и во взаимопонимание между народами.

## Открыт агитпункт

Вот уже третий год в нашем городе работают летние агитпункты. Проводимые на агитпунктах мероприятия привлекают многое население. Большой популярностью пользуются лекции на медицинские и юридические темы.

Теплый, тихий вечер 24 мая, нарядно одетые люди, духовой оркестр — все это создает праздничное настроение. В этот вечер на Московской улице открылся летний агитпункт. Заведующий агитпунктом В. А. Савельев, открыв агитпункт, представил слово депутату Дубненского городского Совета Г. С. Фролову. Слушатели задали ему много вопросов, касающихся жилищной проблемы и благоустройства Московской улицы. На них депутат Г. С. Фролов дал обстоятельные ответы избирателям.

— На летний период, — сообщил заведующий агитпунктом В. А. Савельев, — составлен обширный и интересный план. Интересно прошел вечер на агитпункте. Здесь культурно отдохнуло 300 человек.

Затем вышли на подмостки участники художественной само-

Т. СОМОВ,  
рабкор.





